

Angajament:

Top management-ul se angajează să aplice și să sprijine îmbunătățirea continuă a eficacității sistemului de management al sănătății, securității și protecției împotriva incendiilor. De asemenea, se angajează să se conformeze la toate responsabilitățile obligatorii relevante legislației și altor cerințe aplicabile, la cerințele părților interesate și la exercitarea managementului de risc.

Pilonii noștri privind viața, sănătatea și protecția împotriva incendiilor:

- 1. Prețuim sănătatea și viața** – Asigurăm îmbunătățirea continuă a prevenirii incendiilor și a asistenței medicale a colegilor de muncă. Promovăm securitatea și sănătatea altora cu care colaborăm la proiectele și serviciile noastre.
Deviza noastră: „Nerespectarea regulilor nu are nici o valoare, deoarece cea mai mare valoare este viața umană.”
- 2. Ne protejăm sănătatea** – Atunci când se efectuează orice activitate, colegii de muncă trebuie să fie conștienți de propria contribuție la prevenirea accidentelor, incidentelor și incendiilor, lucru preferabil de conducere. Oferim resurse pentru echipamente individuale de protecție adecvate. Percepem pregătirea pentru situații de urgență ca fiind un factor important de conștientizare a siguranței.
Deviza noastră: „Dacă apare o situație în care există un risc de afectare a sănătății, opresc lucrul, până când se iau măsuri corective.”
- 3. Învățăm cu fiecare proiect** și fiecare lucrare reprezintă o provocare pentru evaluarea noilor amenințări. Pentru a gestiona sistematic riscurile profesionale și de incendiu, luăm măsuri pentru a le influența, în scopul de a minimiza pericolele prin folosirea utilajelor și echipamentelor, eliminarea accidentelor la locul de muncă, afectarea sănătății și apariția incendiilor.
Deviza noastră: „Îmbunătățirea este scopul nostru.”
- 4. Mediul nostru poate fi mai frumos și mai sănătos;** prin urmare, gestionăm impacturile necesare ale activităților noastre și folosim substanțe chimice în mod responsabil pentru a minimiza evenimentele nedorite. Pentru un sprijin eficient al protecției sănătății și securității, folosim soluții ergonomice adecvate.
Deviza noastră: „Suntem conștienți de importanța sustenabilității.”

Această Politică este completată de Politică privind Sănătatea și Securitatea tratată în conformitate cu legislația aplicabilă și planul de acțiune privind Sănătatea și Securitatea.